CUCTEeMHbIA aHaNu3 U MoAeNIMpoBaHMe NpoLLeccoB

5.MoBeaeHMe XNOKOCTEeN U CXXMKEHHbIX ra3oB

npu pasrepmeTusauuu
5.1 Knaccucgpukauma xuakocrten no B.Mapwanny

P W XK 1 kareropum: T, ,<T,.
(xpuoreHHblie xunpkoctn, CMr, H,, 0,, N,)
P XK 2 kateropumn: T, , >T, T, un<Toc
g® / (CHI, C;H;, 6yTaH B Tenayto noroay, NH;,Cl,)
at™ —— X 3 kareropun: P, ,>P, ., T, in”Toc.
T (Bopa, 6yTaH B X0N0AHYIO noroay)
Mn XM 4 kaTteropvu: B-Ba Npyv NOBbILLEHHO T-pe
(BoassHOM nap, umknorekcaH, XX nop
pAaBneHvwem n T>T
TM TKVII1 TKp T
BewecTBa t....-°C npu t, .., °C P .., MMa 3
P oouma | “ Pener k2 1
Boaopoa H, -252,0 -240,0 1,98 7,1
A30T N, -196,0 -147,0 3,40 807
MetaH CH, -164,0 -82.0 4,65 424
NMponan C H, -42,17 96,8 4,21 582
Xnop Cl, -34,5 144,0 7,70 1563
Ammunak NH, -33,35 138,4 11,3 682
BytaH C,H,, -0,6 153,0 3,70 601
Bopaa 100,0 374,0 21,8 1000




CucrteMHbIU aHanNu3 U MoaenMpoBaHMe NpoLeccos

Tunosbie cniqau pa3repmeTu3aC>

k R, V = Eh(:;Rz + hz) - 06bemM 3anonHeHuna, m3

P
h

S = 27-[Rkh - nJowaab <«CMOYEHHOW>» MOBEPXHOCTH

PacTtekaHuMe >XUaKoro asora

— — — —Nh NMoBepxXHOCTb h_.,CcM
T BbeToH 0,3
Bopaa 1,0
FpaBun 5,0
CyxoMm necok 20,0
Bna>HblX NecokK 15




CucrteMHbI aHaNIM3 N MoaeIMpoBaHMe NpPoLLECCOB
5.2 UcnapeHune pa3nuUBLUUXCA XUOKOCTEN
NMepeoxnaxaAeHHbIE XXUAKOCTH

donyweHnus:
1. T)K(o’ T) = Tn(o’T) = TKMI‘I )K.<T3amep rp
A 2 NpeHe6pgraer cosiHeuHoi pagnaunen m TO c atMocdepoii
3. TemnepaTtypHoe nosie oAHOMEepHO
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2 - Tanbll FPyHT HauasnbHble YC/IOBUS:

7(z,0)=T,
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CUCTEeMHbIX aHa/In3 U MoAeNIMpoBaHMe NpoL,eccoB

NMepeoxnakxaeHHbIE XXUAKOCTU (NpoaonHKeHue)

FpaHn4YHbIE yCcnioBuUA

z=0 + Luan

[ KUun
ndT = >Zh, n<hr) T(hy7)
dz
dT a’Tz e
' dz > dz P d’L’

L(s,1)=1(G,7)=1,;z2=g;

@)Hw =0, I,(0,7)=
dz

Haq'



CucTteMHbIW aHaAM3 U MoaenMpoBaHMe Npoyeccos

NMepeoxnaXxaeHHble XXNaxkoctu (npoaomnxkeHue)

W, kr/m2.c

C)XMX>KeHHbI a3oT
NMecyaHbIX rpyHT
Bna>xHocTtb 9,4%
— = pacuer

o - BKCNepuMeHT

200 400 600 U cek

He nepeoxnaxxaeHHble YXUAKOCTHU
W(T) — qamM + qep + qCOJZH

B MH)>XeHepHbIX pac4yeTax

W =10"°(583+4,lu)P, [, ke /(M *c)

Kun



